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Anfrage der CDU-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Mitte am 24.11.2022 
(öffentliche Sitzung), Drucksachen-Nr.: 5155/2020-2025, TOP 4.3 
 
Abstellen privater Mülltonnen an der Altstädter Kirchstraße 
  
 

Text der Anfrage:  
 
Welche Ergebnisse haben die o. g. Gespräche ergeben? 
 
Antwort: 
 
Es haben noch keine Gespräche stattgefunden. Die Verwaltung ist noch mit umfangreichen 
Recherchearbeiten und mit der Ausarbeitung von möglichen Lösungsansätzen befasst. 
 
 
 

Zusatzfrage 1: 
 
Was wird seitens der Verwaltung bzw. der Eigentümer/Gewerbetreibenden unternommen, 
dass es nicht noch einmal zu so einem Vorfall kommt? 
 
Antwort: 
 
Ein solcher Sachverhalt ist nicht standortabhängig. Gegen mutwilligen Vandalismus kann nur 
unzureichend bis gar nichts unternommen werden. 
 
In den noch zu führenden Gesprächen wird aber auch auf dieses Thema eingegangen.   

 
 
 
Zusatzfrage 2: 
 
Wann kann damit gerechnet werden, dass sich die Situation an dem Standort verbessert? 
 
Antwort: 
 
Eine zeitliche Einschätzung kann leider nicht gegeben werden, da es sich hierbei um ein 
komplexes Problem handelt. Die Verwaltung wird jedoch kurzfristig versuchen, ein Gespräch 
mit den Eigentümern/den Gewerbetreibenden zu führen. 
 


